

# ЛЕТНИЕ ВСТРЕЧИ

ЭТИМ летом любители театрального искусства имеют возможность познакомиться с интересными творческими коллективами. Еще не забыты замечательные встречи с артистами Горьковского академического театра драмы, показавшего вильнюсцам целый ряд интересных спектаклей. Надолго останутся в нашей памяти образы, созданные народной артисткой СССР А. Самариной народным артистом РСФСР В. Кузнецовым и другими актерами. Творческие встречи горьковчан с рабочими вильнюсских предприятий, выступления артистов в день выборов в Верховный Совет СССР на агитпунктах, где избирателям были показаны сцены из спек-

таклей «Третья патетическая», «Ничего не случилось», «Мария», «Моя сердце с тобой», привлекли внимание общественности.

А уже вчера состоялась новая встреча, вернее, продолжилось давно начатое знакомство с коллективом Государственного Рижского театра русской драмы.

Гастроли рижан были начаты двухактным мюзиклом Д. Вассермана и Д. Дэриона «Человек из Ламанчи». Спектакль, поставленный заслуженным деятелем искусств Латвийской ССР и Удмуртской автономной ССР А. Кацем, привлекает интересными актерскими работами.

Зрители тепло приняли первое выступление рижан.

Июль 1970

Г. Вильнюс

СОВЕТСКАЯ ЛИТВА